

Στοχοθεσία Ποιότητας του ΔΠΜΣ ΠΣΑ

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ	ΣΤΟΧΟΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ	ΜΕΤΡΗΣΗ (δείκτης)	ΤΙΜΗ ΒΑΣΗΣ (τρέχουσα τιμή)	ΤΙΜΗ ΣΤΟΧΟΥ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ/ΔΡΑΣΕΙΣ (Τι πρέπει να κάνουμε για να πετύχουμε τα προσδοκώμενα αποτελέσματα;)	ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΕΣ (Ποιος αναλαμβάνει κάθε ενέργεια;)	ΧΡΟΝΟ-ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ (Πότε;)
ΣΤ 1 Αναβάθμιση και ποιοτικός έλεγχος των Προγραμμάτων Σπουδών	ΣΠ 1.1 Ανάπτυξη ΕΘΕ ΠΜΣ ΠΣΑ	Δ 1 Αριθμός ένταξης/προσφορές νέων ΕΘΕ του ΠΜΣ ΠΣΑ	2	4	Δημιουργία ομάδων εργασίας ανά ΘΕ για την ανάπτυξη ΕΘΕ του ΠΜΣ Επικαιροποίηση και αναμόρφωση διδακτικού υλικού (π.χ. περιγράμματα ΘΕ, τρόπος αξιολόγησης, θέματα εργασιών αξιολόγησης, πρόσθετη βιβλιογραφία).	ΔΠΣ, Μέλη ΣΕΠ, ΕΔΕ, Κοσμητεία, ΓΑΔΥ, ΔΕ	31-12-2025
	ΣΠ 1.2 Βελτίωση ακαδημαϊκού περιεχομένου ΘΕ ΔΠΜΣ	Δ2 Αριθμός ΘΕ προς επικαιροποίηση και αναμόρφωση	6 (εντός του 2024 θα έχουν προσφερθεί οι ΘΕ του Α' &	8	Δημιουργία ομάδων εργασίας ανά ΘΕ για την επικαιροποίηση και αναμόρφωση διδακτικού υλικού (π.χ. περιγράμματα ΘΕ, τρόπος αξιολόγησης, θέματα εργασιών	ΔΠΣ, Μέλη ΣΕΠ, ΕΔΕ, Κοσμητεία, ΓΑΔΥ, ΔΕ	31-12-2025

			Β' εξαμήνου		αξιολόγησης, πρόσθετη βιβλιογραφία).		
	ΣΠ 1.3 Ενθάρρυνση των φοιτητών για συμμετοχή στην αξιολόγηση	Δ 2 Ποσοστό συμμετοχής φοιτητών στη διαδικασία αξιολόγησης του ΠΜΣ ΠΣΑ	25%	35%	Τακτική ενημέρωση για τα οφέλη της αξιολόγησης. Επαναλαμβανόμενη ηλεκτρονική ειδοποίηση για συμμετοχή στην αξιολόγηση.	ΔΠΣ, Μέλη ΣΕΠ, ΜΕΑ	31-12-2025
ΣΤ 2 Φοιτητική στήριξη	ΣΠ 2.1 Υποστήριξη φοιτητών για την ολοκλήρωση του ΠΜΣ	Δ 3 Αριθμός ενεργειών υποστήριξης νεοεισερχομένων φοιτητών του ΔΠΜΣ ΠΣΑ	1	2	Συνεχής παρακολούθηση από τους ΣΕΠ της πορείας των φοιτητών, ενημέρωση ΔΠΣ και ΣΥΝ για περαιτέρω ενίσχυση εκείνων που αντιμετωπίζουν δυσκολίες ή άλλα προβλήματα με την εκπαιδευτική διαδικασία (π.χ. άτυπες ΟΣΣ, κατάλογος με πρόσθετο υποστηρικτικό υλικό μελέτης κ.ά.)	ΔΠΣ, Μέλη ΣΕΠ, Κ/ΣΚΕ	31-12-2025
ΣΤ 3 Διεύρυνση	ΣΠ 3.1 Ενίσχυση της παρουσίας του	Δ 4 Αριθμός ενεργειών προβολής του ΔΠΜΣ ΠΣΑ	1	3	Τακτική ενημέρωση της ιστοσελίδας του ΔΠΜΣ στους ιστότοπους των δύο συνεργαζόμενων ιδρυμάτων.	ΔΠΣ, Μέλη ΣΕΠ, Κ/ΣΚΕ, Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων	31-12-2025

Αναγνωρισιμότη ας ΠΜΣ	ΔΠΜΣ στο διαδίκτυο				Τακτική προβολή των δράσεων του ΔΠΜΣ σε ακαδημαϊκές πλατφόρμες κοινωνικής δικτύωσης. Ενθάρρυνση των μελών ΣΕΠ του ΔΠΜΣ για προβολή σε ατομικά ακαδημαϊκά δίκτυα κοινωνικής δικτύωσης.		
	ΣΠ 3.2 Ενίσχυση ελκυστικότητας ΔΠΜΣ για κάλυψη προσφερόμενων θέσεων	Δ 5 Αύξηση ποσοστού νεοεισαχθέντων φοιτητών/τριών ως προς τις προτεινόμενες θέσεις του ΔΠΜΣ ΠΣΑ	50%	65%	Διαδικτυακή διαφήμιση και προβολή.	ΔΠΣ, Μέλη ΣΕΠ, Κ/ΣΚΕ, Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων	31-12-2025
	ΣΠ 3.3 Τακτική και συστηματική ενημέρωση της ιστοσελίδας του ΔΠΜΣ	Δ 6 Εμπλουτισμός πληροφοριών του ΔΠΜΣ ΠΣΑ	Δεν χρειάζετ αι τιμές δείκτη και στόχου			Ανάρτηση, των περιγραμμάτων των ΘΕ, των σύντομων βιογραφικών (ελληνικό- αγγλικό) του ΔΠΣ και των Συντονιστών των ΘΕ, στην ιστοσελίδα του Ιδρύματος κ.λπ.	ΔΠΣ, Μέλη ΣΕΠ, Διευθυντής και διδασκικό προσωπικό ΜΠΣ, Τμήμα Προσωπικού, Τμήμα Εκπαίδευσης, Τμήμα Εγκαταστάσεων και Εκτέλεσης Έργων

ΣΤ.4 Εξωστρέφεια	ΣΠ 4.1 Διασύνδεση του ΔΠΜΣ με την αγορά εργασίας	Δ 7 Αριθμός ενεργειών για τη σύναψη συνεργασιών	0	2	Βολιδοσκοπήσεις και διερευνητικές συναντήσεις με κοινωνικούς/επαγγελματικούς εταίρους για τον καθορισμό πλαισίου συνεργασίας.	ΔΠΣ, Μέλη ΣΕΠ ΔΠΜΣ, Κ/ΣΚΕ	31-12-2025
	ΣΠ 4.2 Ενίσχυση της κινητικότητας φοιτητών και διδακτικού προσωπικού μέσω του Erasmus+	Δ 8 Αριθμός ενεργειών για τη σύναψη νέων διδρυματικών συμφωνιών με Πανεπιστήμια που συμμετέχουν στο πρόγραμμα Erasmus+ για ανταλλαγές φοιτητών-καθηγητών	0	2	Κατάθεση προτάσεων του ΔΠΣ προς την Κοσμητεία για τη σύναψη διδρυματικών συμφωνιών.	ΔΠΣ, Μέλη ΣΕΠ, Κ/ΣΚΕ	31-12-2025
	ΣΠ 4.3 Ανάπτυξη και ενίσχυση σχέσεων με αποφοίτους ΔΠΜΣ	Δ 9 Αριθμός επαφών και δράσεων	0	2	Ενθάρρυνση για εγγραφή ΔΠΜΣ αποφοίτων στο Δίκτυο Αποφοίτων των δύο συνεργαζόμενων ιδρυμάτων. Συναντήσεις με απόφοιτους ΔΠΜΣ.	ΔΠΣ, Μέλη ΣΕΠ ΔΠΜΣ, Κ/ΣΚΕ	31-12-2025
ΣΤ. 5 Ενίσχυση Ακαδημαϊκής Ανάπτυξης	ΣΠ 5.1 Βελτίωση των δεξιοτήτων των νέων μελών ΣΕΠ	Δ 10 Αριθμός νέων μελών ΣΕΠ του ΔΠΜΣ που εγγράφησαν σε	2	5	Παρακολούθηση, από μέλη ΣΕΠ του ΜΠΣ, του σεμιναρίου που παρέχει το ΕΑΠ, μέσω του ΚΕΔΙΒΙΜ, στη	ΔΠΣ, Μέλη ΣΕΠ, Κ/ΣΚΕ, ΚΕΔΙΒΙΜ	31-12-2025

	στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση	κύκλο επιμόρφωσης που παρέχει το ΕΑΠ μέσω του ΚΕΔΙΒΙΜ			<p>μεθοδολογία της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης και στη χρήση νέων τεχνολογιών και εκπαιδευτικών εργαλείων</p> <p>Ενθάρρυνση από τον ΔΠΣ και τους Συντονιστές, προς τα μέλη ΣΕΠ, για την παρακολούθηση των</p> <p>Ενημέρωση και παρότρυνση από το ΔΠΣ και ΣΥΝ προς τα νέα μέλη ΣΕΠ.</p>		
--	-------------------------------	---	--	--	--	--	--

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

Ακρωνύμιο	Περιγραφή
ΓΑΔΥ	Γραφείο Ανάπτυξης Διδακτικού Υλικού
ΔΕ	Διοικούσα Επιτροπή του ΕΑΠ
ΔΠΜΣ	Διδρυματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών
ΔΠΣ	Διευθυντής του Προγράμματος Σπουδών
ΕΑΕ/ΑΕΕ	Ακαδημαϊκή Επιτροπή Ελοπτείας
ΕΠΣ	Επιτροπή Προγράμματος Σπουδών
ΘΕ	Θεματική Ενότητα
ΚΕΔΙΒΙΜ	Κέντρο Δια Βίου Μάθησης και Επιμόρφωσης
Κ/ΣΚΕ	Κοσμητεία/Σχολή Κοινωνικών Επιστημών
ΜΕΑ	Μονάδα Εσωτερικής Αξιολόγησης
ΠΜΣ	Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών
ΟΔΠ	Ομάδα Διδακτικού Προσωπικού. Θεσμικό όργανο της Θεματικής Ενότητας για αποφάσεις και εισηγήσεις προς την ΕΠΣ. Απαρτίζεται από τον Συντονιστή του ΠΣ ο οποίος προεδρεύει και τους διδάσκοντες (μέλη ΣΕΠ) των τμημάτων της ΘΕ.
ΟΜΕΑ	Ομάδα Εσωτερικής Αξιολόγησης
ΟΣΣ	Ομαδική Συμβουλευτική Συνάντηση. Λαμβάνει χώρα 3 φορές περίπου ανά εξάμηνο και αντιστοιχίζεται με τη διδασκαλία μαθήματος σε ένα συμβατικό ΠΣ, παρόλο βέβαια που δεν έχει το ίδιο αντικείμενο/στόχο. Συμμετέχει ένα μέλος ΣΕΠ και οι φοιτητές του τμήματος.
ΣΕΠ	Συνεργαζόμενο Εκπαιδευτικό Προσωπικό

